



## 臺灣新北地方檢察署新聞稿

發稿日期：107 年 10 月 19 日

聯絡人：林宏松 襄閱主任檢察官

電話：02-22616192 轉 6302

### 新北地檢署選前贈送黃金粽

#### 期勉候選人「不賄選，高中(粽)」

107 年 11 月 24 日地方公職人員選舉，距今僅剩 1 個月時間，人口近四百萬人的新北市選情激烈，新北地檢署為加強宣導反賄選的理念，於本(19)日在新北市選舉委員會辦理候選人號次抽籤時，由主任檢察官王聖涵及主任觀護人張顥誼親自到選委會拜會主任委員許育寧，表達在選舉期間共同協力，維護選務公平，端正選風，有一個乾淨的選舉，才能創造廉能的政府。

本次地檢署同仁及榮譽觀護人亦到場進行反賄選宣導，除對到場抽籤的候選人、助選員發放反賄選宣導文宣外，並致贈候選人象徵高中的黃金粽一顆，表達「不賄選，高中(粽)」的理念，也請在場的候選人於選舉期間，切勿對選民從事賄選行動，避免誤蹈法網，同時並鼓勵候選人一旦發現賄選事跡，立即撥打反賄選檢舉專線電話 0800-024-099 撥通請按 4，以達到清廉選舉的效果。

新北地檢署王聖涵主任檢察官表示，本次反賄選的重點，以全面反賄宣導為目標，並利用新興通訊 APP 等宣導方式，大量傳送予國人，告知選民不買票、不賣票、要檢舉等有關反賄選訊息，喚起全民參與，共同打造一個乾淨的選舉環境。另外，本(19)日新北地檢署亦同步結合各區公所政風人員，針對轄區已登記參選的 1287 位里長候選人，於號次抽籤時，加強宣導反賄選理念。王聖涵主任檢察官表示，本次全面對候選人宣導反賄選理念，期待共同努力，建立廉能政府，讓下一代有個好將來。

